



Strnadická nostalgie

Nejhezčí muzeum socialistických i tuzexových vozů u nás zahajuje novou výstavní sezonu. Kromě obligátních škodovek, žigulíků či fiatů uvidíte také tramvaj či služebnu VB.

Text Michal Borský / Foto archiv



Ve Strnadicích najdete nejen pestrou nabídku socialistických modelů, ale i spoustu dobových rekvizit v ucelených expozicích.



RETROAUTOMUZEUM STRNADICE

RETROAUTOMUZEUM STRNADICE ve spolupráci a příslušnosti OO VB Strnadice Vás své 20. výročí narozenin uvítá výstavou při příležitosti zahájení nové výstavní sezony Retroautomuzea Strnadice
Dvaz se koná v sobotu 20. srpna 2019

Program:
10.00 - 12.45 příjezd účastníků do muzea
11.00 - slavnostní otevření muzea
11.00 - Start okružní jízdy v délce přibližně 60 km
17.00 - vyhlášení výsledků

Předem o výstavu registrovat na registračním formuláři na www.retroautomuseum.com. Účastníci, kteří budou zaregistrováni předem, mají nárok na abonentní vstupní okružní program. Účastníci se budou moci osobně programu účastnit jen do neohlášené kapacity.

Nezaregistrovaná účastníků náměstek najistit účast na celodenním programu s důvodu omezené kapacity.

3 postravena

Na sledování a výstav se těší kolektiv Retroautomuseum

www.retroautomuseum.com

Zásluhou duchovního otce Retroautomuzea, Libora Kucharského, je zde k vidění cca 200 vozidel vyrobených převážně v zemích bývalého východního bloku ve druhé polovině 20. století. Expozice jsou tematicky zaměřeny (od zavínaváčky do sametu, Tuzex, hala užitkových vozidel, hala autobusů, expozice OO VB Strnadice) a doplněny velkým množstvím dobových doplňků, které si jistě pamatujete ze svého dětství.

Všechna vozidla v Retroautomuzeu jsou doplněna panely s informacemi. Kromě technických parametrů se na nich ale mohou návštěvníci dočíst i leccos o životě v socialismu a problémech, které tehdy na automobilisty číhaly. Ti dříve narození si mohou pamatovat, že získat auto nebylo vůbec jednoduché a že spousta oprav se dělala doma „na koleně“. Muzeum mapuje třeba i nešvary černého trhu s auty.

Novinkou pro letošní rok jsou např. další dobové reálie (stánek PNS, telefonní budka, stylově vybavená kuchyň aj.), nová výzdoba fotografií (např. „Filmovky“ – fotografie aut ze známých filmů) a samozřejmě došlo i k dalšímu rozšíření expozitů, např. o unikátní Tatra 603-1.

K dispozici je rovněž dobový bufet, děti se můžou zabavit na dětském hřištičku nebo si zajezdit na šlapacích kárách, možná i oblíbené značky Moskvič.

Muzeum bude mít otevřeno poslední dva týdny v dubnu, v květnu a říjnu pouze o víkendech 10.00–17.00 hodin, v červnu, červenci, srpnu a září od úterý do neděle 10.00–17.00 hodin. Pro předem ohlášené skupiny je možné objednat komentovanou prohlídku. Retroautomuseum leží nedaleko cyklostezky okolo Maršovicka. Dostat se do něj mohou zájemci také autem, v areálu je dostatečně velké parkoviště. x